Appfix Roll ‘n” Cut Appfix Roll ‘n” Cut

Aufbauanleitung /Assembly Instruction Aufbauanleitung /Assembly Instruction

Sie haben noch weitere Fragen? Rufen Sie uns an, wir beraten Sie gerne und freu- ¢ ) Sie haben noch weitere Fragen? Rufen Sie uns an, wir beraten Sie gerne und freu-
en uns auf lhren Anruf. Tel.: 02292 / 39 74 00 oder E-Mail an info@yellotool s.com ) "3 g i en uns auf lhren Anruf. Tel.: 02292 / 39 74 00 oder E-Mail an info@yellotool s.com

Do you have any further questions? Feel free to contact us via phone at:

Do you have any further questions? Feel free to contact us via phone at:
+49 22 92 - 39 74 00 or via email at: info@yellotools.com

+49 22 92 - 39 74 00 or via email at: info@yellotools.com



Appfix Roll ‘n” Cut

Aufbauanleitung /Assembly Instruction

Zubehor: | accessories:

20x 3,5 x 40 Spanplattenschraube / 20x 3,5 x 40 chipboard screw
6x U-Scheibe 6,4 mm / 6 x washer 6,4 mm

3x Zylinderschraube M6 x 45 / 3x cylinder screw M6 x 45

3x Mutter M6 / 3 x bolt M6

1x Inbussschlissel 5mm / 1x allen key 5 mm

1x Inbussschliissel 2 mm / 1x allen key 2 mm

1x Maulschlissel 10/13 mm / 1 x open-end spanner 10/13 mm
5x Randelschraube 6 x 30 / 5x knurled screw 6 x 30

4 x Holzstopfen / 4 x wooded corks

1x Cut Coaster / 1x Cut Coaster

1x Bit T20 / 1x bit T20

Sie haben noch weitere Fragen? Rufen Sie uns an, wir beraten Sie gerne und freu-
en uns auf lhren Anruf. Tel.: 02292 / 39 74 00 oder E-Mail an info@yellotool s.com

Do you have any further questions? Feel free to contact us via phone at:
+49 22 92 - 39 74 00 or via email at: info@yellotools.com

Appfix Roll ‘n” Cut

Aufbauanleitung /Assembly Instruction

Zubehor: | accessories:

20x 3,5 x 40 Spanplattenschraube / 20x 3,5 x 40 chipboard screw
6x U-Scheibe 6,4 mm / 6 x washer 6,4 mm

3x Zylinderschraube M6 x 45 / 3x cylinder screw M6 x 45

3x Mutter M6 / 3 x bolt M6

1x Inbussschlussel 5mm / 1x allen key 5 mm

1x Inbussschliissel 2 mm / 1x allen key 2 mm

1x Maulschlissel 10/13 mm / 1 x open-end spanner 10/13 mm
5x Randelschraube 6 x 30 / 5x knurled screw 6 x 30

4 x Holzstopfen / 4 x wooded corks

1x Cut Coaster / 1x Cut Coaster

1x Bit T20 / 1x bit T20

Sie haben noch weitere Fragen? Rufen Sie uns an, wir beraten Sie gerne und freu-
en uns auf lhren Anruf. Tel.: 02292 / 39 74 00 oder E-Mail an info@yellotool s.com

Do you have any further questions? Feel free to contact us via phone at:
+49 22 92 - 39 74 00 or via email at: info@yellotools.com




